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	أحل معادلات ذات خطوتين 
	المعادلات ذات الخطوتين: هي توسيعه لمعادلات ذات خطوة واحدة.
نشاط: اكتب العبارتين التاليتين على السبورة: 7 + 3 × ( - 2 )   و   11 – 10 ÷ 5 
ثم اسأل الطلاب:

*  أي عملية يجب عملها أولاً في العبارة الأولى؟ الضرب

 * أي عملية يجب عملها أولاً في العبارة الثانية؟ القسمة 
نشاط: اعرض المعادلة: 5س – 2 = 3س + 12 على السبورة. واسأل الطلاب: 
* طبقّ ما تعلمته عن حل المعادلة ذات الخطوتين لحل هذه المعادلة. 7 
* صف الخطوات التي استعملتها للتحقق من حلك. أطرح 3 س من كل طرف. وأضيف 2 إلى كل طرف، ثم أقسم كل طرف على 2
ملاحظات:

1) المعادلات ذات الخطوتين فيها عمليتان مختلفتان.
2) عند حل المعادلات ذات الخطوتين ( جمع وضرب) نطرح لنتخلص من الجمع، ثم نقسم   

    لنتخلص من الضرب
                                 مثال:   3س + 4 = 6    ،    2س – 1 = –3  

       خطوة 1: تخلص من الجمع بالطرح أو العكس.

       خطوة 2: تخلص من الضرب بالقسمة أو العكس
3) في العبارة 4 س، الذي يتضمن عملية ضرب 4 في س، ولإلغاء العملية اقسم العبارة 4 س   

    على 4 . وهكذا نحصل على العبارة س.( توضيح معنى إلغاء عملية )

4) استعمل استراتيجية الحل عكسيًا لحل معادلات ذات الخطوتين. قم بترتيب العمليات بشكل  

   معكوس، وإلغاء أي جمع أو طرح أولاً، ثم قم بإلغاء الضرب أو القسمة. ثم تحقق من الحل دائمًا.
5) الحل للمعادلة عند تبسيطها هو نفس الحل للمعادلة الأصلية.
6) عند حل المعادلة 4 ( س + 7 ) = 26 ، يجب أن يلغي الطلاب الضرب أولاً قبل الجمع. وذلك    

    لأنه لإيجاد قيمة العبارة 4 ( س + 7 ) يجب جمع 7 إلى س أولاً، ثم الضرب في العدد 4.  

    وعندما نقوم بعكس العمليات لحل المعادلة، فمن الواضح أنه يجب إلغاء الضرب أولاً، ثم إلغاء 
    الجمع. ومثال آخر يوضح ذلك، هو المعادلة (س + 5 ) ÷ 3 = 8 حيث يجب أولاً إلغاء القسمة 
    قبل إلغاء الجمع.
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     س + 3 = 26 

2) حل المعادلات التالية ،    

     وتحقق من حلك: 

*   6 + 5ص = 26              
* - 3س + 9 = 3    
* 0 = 6 + 3ل    
3) عدد سكان مكة المكرمة  

3(1مليون نسمة تقريباً، ويزيد عدد سكان الرياض بمئتي ألف نسمة تقريباً عن ثلاثة أمثال عدد سكان مكة المكرمة. فما عدد سكان الرياض؟
 1(4 ملايين نسمة


	تمهيد
	اطلب إلى الطلاب العمل في مجموعات ثنائية لكتابة معادلات تحل بخطوتين. وأعط كل مجموعة معادلة على ورقة. مثال: س =3 يضرب أول طالب طرفي المعادلة في عدد صحيح من اختياره. مثل 6 ( 6س = 18 ) يضيف الطالب الثاني، أو يطرح عدداً من اختياره، مثل: اجمع 2 

( 6س + 2 = 20 ) اطلب إلى كل مجموعة تبادل المعادلات النهائية مع مجموعة أخرى وعكس الخطوات لحل المعادلة التي لديهم.
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